

Оголошення
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля
ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат»

До департаменту екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради надійшло Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, яке опубліковано 19.10.2020 за №2020575763 в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля на сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, стосовно планованої діяльності ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат». Юридична адреса: 51925, Дніпропетровська область, м. Кам'янське, вулиця Соборна, 18 Б. Зазначене оголошення, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», повинно бути доведене до відома громадськості.

http://eia.menr.gov.ua/uploads/documents/5763/reports/4GeEla_cH4.pdf

Згідно з оголошенням, об'єктом планованої діяльності є реконструкція існуючої системи очищення відхідних газів зон спікання агломашин №№7-12 АЦ №2 з заміною застарілого устаткування на сучасне вискоєфективне обладнання з очищенням від пилу і газоподібних речовин за адресою: м. Кам'янське, вулиця Соборна, 18 Б.

Планована система очищення відхідних газів зон спікання агломашин №№7-12 складається з шести індивідуальних однотипних двоступеневих «сухих» газоочисних установок потужністю 270 000 нм³/год, встановлених за кожною агломашиною №№7-12, що включають в себе аналогічний склад обладнання. Реалізація планованої діяльності передбачається в дві черги: I черга – будівництво та введення в експлуатацію всіх споруд першого ступеня очищення відхідних газів від агломераційного пилу; II черга – будівництво та введення в експлуатацію системи сіркоочищення другого ступеня очищення аглогазів, тобто системи сіркоочищення.

Просимо громадськість міста та громадян долучатись до громадського обговорення звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля. Протягом 25 робочих днів, з дня оприлюднення цього Оголошення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу, громадськість має право надати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер №2020575763 справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля Міністерства та передані суб'єкту господарювання.

Усі зауваження і пропозиції громадськості необхідно надсилати до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України; поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35. Відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки: електронна адреса: OVD@menr.gov.ua, телефон: (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна.

**Директор департаменту
екології та природних ресурсів
Кам'янської міської ради**

Юрій ЛИСЯК

29.01.2021

Оголошення
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля
Товариства з обмеженою відповідальністю
«КИ.МОД»

До департаменту екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради надійшло Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, яке опубліковано за №20206155940 в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля на сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, стосовно планованої діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «КИ.МОД». Юридична адреса: 04073 Україна, м.Київ, вул.С.Скляренка, б.1-А. Зазначене оголошення, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», повинно бути доведене до відома громадськості.

https://adm.dp.gov.ua/storage/app/media/EKOLOGIA/ogoloshennya/kimod_10032021_og.pdf

Згідно з оголошенням, об'єктом планованої діяльності є будівництво річкового терміналу по прийманню, зберіганню та відвантаженню сипучих матеріалів і виробів, який розташовується на території існуючого комплексу будівель та споруд за адресою: Дніпропетровська область, м.Кам'янське, вул. Широка 353-А».

ТОВ «КИ.МОД.» спеціалізується на наданні послуг з перевалки по прийманню, зберіганню та відвантаженню сипучих матеріалів та виробів. Площа земельної ділянки 121283 м².

Просимо громадськість міста та громадян долучатись до громадського обговорення звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля. Протягом 25 робочих днів, з дня оприлюднення цього Оголошення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу, громадськість має право надати уповноваженому територіальному органу Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації зауваження і пропозиції, які на її думку, стосується планової діяльності до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер № 20206155940 справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля Міністерства та передані суб'єкту господарювання.

Усі зауваження і пропозиції громадськості необхідно надсилати до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

Поштова адреса: вул.Лабораторна, б. 69, м.Дніпро

Електронна адреса: ecology@adm.dp.gov.ua,

Телефон: (096) 512-94-24

**Директор департаменту
екології та природних ресурсів
Кам'янської міської ради**

Богдан НАПОЛОВ

15.03.2021